
MIDI-LIFTING
Ako se kod nekog mini-liftinga još dodatno zateže sloj vezivnog 
tkiva (SMAS), onda se ta procedura naziva midi-lifting. Sve se 
više poslovnih žena i muškaraca opredeljuje za ovu operaciju 
zbog toga što je njeno dejstvo očito i traje često sedam-osam 
godina. Faza oporavka posle operacije je kraća, a u poređenju 
s velikim fejs-liftingom cena operacije je niža. •

(S neznatnim izmenama preuzeto iz knjige „Tajne estetske hirurgi-
je“, autora dr Dimitrija E. Panfilova, u izdanju „Elit medika“, 2007. 
Informacije o knjizi: 011/21-85-340 ili elitmed@sezampro.yu).

LIFTING OBRVA
Kad se obrve spuštaju duboko prema 
očima, može da se obavi njihovo podi-
zanje – izolovano ili kombinovano s 
drugim metodama. Pri tom se, u zavi-
snosti od željenog oblika obrve, od 
gornje ivice obrve odstrani jedna traka 
kože u obliku polumeseca ili bajoneta. 
Taj zahvat može da se obavi ambulan-
tno i u lokalnoj anesteziji. Ako je vidljiv 
ožiljak koji ostaje posle operacije, on 

mora da se prikrije šminkom. Rezultat operacije je izgled 
nešto krupnijih očiju i izglačano čelo.
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LIFTING SLEPOOČNICA
Lifting slepoočnica najčešće se obav-
lja kod pacijenata na početku treće 
decenije života. Da bi se partije obraza 
podigle i uglačale početne bore, tzv. 
„svračije nožice“ na spoljnim uglovima 
očiju, iz kosmatog dela slepoočnica se 
iseca jedna traka kože dužine 6 cm i 
širine 1,5 cm. Ožiljak je ili lučnog ili cik-
cak oblika.
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MIDFEJS-LIFTING
Postepenim otežavanjem obraza u srednjoj regiji lica i priti-
skanjem nazolabijalne bore, tj. bore između krila nosa i ugla 
usana, ova bora se produbljuje. Time lice dobija depresivan 
izraz. Jednim rezom ispod trepavica donjih kapaka, koji se pro-
dužavaju horizontalno postrance spoljnjeg ugla oka u pravcu 
prema slepoočnici, može se izdići kompletna partija obraza. 
Nazolabijalna bora se ispravlja, a depresivni izraz lica nestaje.

MINI-LIFTING
Oko 40. godine života partija vrata 
još nema tako snažne bore. Nasuprot 
tome obrazi i granica između obraza i 
gornje usne (nazolabijalna bora) već su 
znatno opušteni. Mnogi hirurzi u tom 
slučaju izvode mini-lifting ili, kako se 
još naziva, model-lifting. Rez se postav-
lja slično kao kod velikog fejs-liftinga, 
ali je kraći, a koža se ne povlači tako 
visoko i toliko unazad.
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NABAVITE BROJEVE NABAVITE BROJEVE 
KOJI VAM NEDOSTAJUKOJI VAM NEDOSTAJU

S obzirom da nam se mnogi čitaoci javljaju 
sa pitanjem gde mogu da kupe predhodne 
brojeve ESTETSKE HIRURGIJE I KOZMETIKE, 
nudimo im mogućnost da brojeve koji im 
nedostaju dobiju poštom na kućnu adresu, 
u roku od nekoliko dana posle uplate.

Sve što treba je da u pošti ili banci uplatite:
- za jedan broj 150 dinara
- za dva broja   250 dinara
- za tri broja     300 dinara

Uplatnicu treba popuniti na sledeći način:
Primalac uplate: Benefit company d.o.o
Svrha uplate: Časopis br. ... 
                    (navesti brojeve časopisa koje želite)

Žiro račun primaoca: 255-1290101000-76

Posle uplate NEOPHODNO je da se javite 
telefonom ili mailom Redakciji 

tel. 011/ 303 43 06, 063/8543 662, 
e-mail: info@estetska.com 

ili da dokaz o uplati (fotokopiju uplatnice) 
pošaljete Redakciji časopisa poštom 

adresa: Benefit company d.o.o. 
Dunavski kej 2, Beograd 

radi preciziranja adrese i ostalih podataka.
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